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（１） （２） 

「
自
ら 

考
え 

判
断
し 

行
動
す
る
」
児
童
の
育
成 

 

夏
休
み
明
け
、
一
学
期
後
半
ス
タ
ー
ト
で
す
！ 

 

長
い
夏
休
み
が
明
け
、
と
よ
み
小
の
校
庭
に
子
供
た
ち
の
元
気
な
声
が
帰
っ
て
き
ま

し
た
。
ま
だ
ま
だ
暑
い
日
が
続
き
ま
す
が
、
子
供
た
ち
は
休
み
時
間
に
友
達
と
一
緒
に
、

運
動
場
、
中
庭
、
そ
し
て
教
室
で
楽
し
い
時
間
を
過
ご
し
て
い
ま
す
。 

ま
た
、
授
業
も
各

ク
ラ
ス
と
も
仲
間
と
と
も
に
充
実
し
た
授
業
を
行
っ
て
い
る
姿
が
見
ら
れ
ま
す
。 

 
 

夏
休
み
中
は
、
色
々
な
体
験
を
し
て
き
た
こ
と
が
伺
え
、
多
く
の
児
童
が
『
○
○
へ
行
っ

て
楽
し
か
っ
た
よ
」
な
ど
思
い
出
を
聞
か
せ
て
く
れ
ま
し
た
。 

授
業
参
観
に
合
わ
せ
た
夏
休
み
の
作
品
展
で
も
、
素
晴
ら
し
い
作
品
が
並
び
、
保
護

者
の
皆
様
が
子
供
に
寄
り
添
っ
て
頑
張
っ
た
こ
と
が
伺
え
、感
動
し
ま
し
た
。 

ま
た
、
休
み
中
に
野
球
「
根
差
部
チ
ー
ム
」
、
自
転
車
「
本
村
槙
梧
さ
ん
」
が
日
本
一
に

な
っ
た
嬉
し
い
報
告
も
あ
り
ま
し
た
。
バ
レ
ー
ボ
ー
ル
の
「
長
嶺
ク
ラ
ブ
」
も
全
国
大
会
で 

ベ
ス
ト
十
六
と
頑
張
っ
て
き
た
報
告
を
受
け
ま
し 

た
。
子
供
た
ち
の
活
躍
嬉
し
い
で
す
ね
。 
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発行 とよみ小学校 

校長 赤嶺智郎 

令和６年度 第３号 

９月１1日 

９月の 

重点目標 

本校の 

教育目標 

（３） 

◎
よ
い
学
習
態
度
を
身
に
付
け
し
ま
し
ょ
う 

・
姿
勢
正
し
く
座
り
ま
し
ょ
う 

・
体
を
話
し
相
手
に
向
け
て
、
最
後
ま
で
聞
き
ま 

し
ょ
う 

・
丁
寧
な
言
葉
で
話
し
、
は
っ
き
り
伝
え
ま
し
ょ
う
。 

９月の主な行事予定 

３日（火）授業参観 

13日（金）校長講話・表彰      

27日（金）児童朝会 
 

10月初旬の主な行事予定 

11日（金）1学期終業式 

12～16日  秋休み 

17日（木）2学期始業式 

 

20日（金）地区陸上大会 

21日（土）PTA作業 

豊見城市ハーリー大会参加：６年生、ＰＴＡ 

ハーリー大会の結果 

小学生の部：とよみ小あげはチーム：優勝 

親子の部：６年３組親子うえきばちチーム：３位 

     ６年１組親子がじゅまるチーム：７位 

ＰＴＣＡの部：とよみ小ＰＴＡチーム：優勝 

ちゅーばー女子の部：とよみ小女子職員：４位 

 

 

児童の評価から 

２０項目のうち肯定的な結果（80％以上が

そう思う）が 17項目あったのは嬉しい結果

です。そのうち、 

・学校は楽しいですか：90.1％ 

・授業では先生はみんなの意見を取り上げま 

す：92％ 

・授業内容は良く分かります：87.8％ 

などは、多くの子供たちが学校を楽しいと感

じ、授業が充実していると考えます。ただ、

学校が楽しくないと感じている子も約 10％い

るので、さらに分かる授業、充実した学校生

活を送れるよう努力していきます。 

また「自己肯定感（自分は良いところがあ

る）が低い」が、本校の課題でしたが、学校

全体で子供の良さを認める、行事など練習を

しっかりと行い、達成感を味あわせる等の取

り組みから、自己肯定感をあげることができ

嬉しく感じています（３年前：66.9、去年

年：81.3％、今年 87.3パーセント 20％向

上）。 

 肯定的な結果が 70％以下の項目は１項目で

「友達にさんづけ」でした。「さんづけ」は

今後も継続して指導していきます。 

「困ったことがあったら先生に話したり、相

談したりすることができる」は昨年度 64.5％

で低かったのですが、今年は 72.1％と上昇し

たのはうれしいですが、まだ低いので「話し

やすい雰囲気をもつ」ことに努力しながら、

現在行っている個別の教育相談などは確実に

丁寧に実施していき、子供たちと話す機会を

作ります。 

 今年、力を入れている「家庭学習」「自主

学習」も 80％以下だったので、引き続き家

庭学習の意味等を伝えていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年２組 

とくもと 

しあらさん 

夏休み中の地域のお祭りの様子 ～地域のみなさんの頑張りに感動～ 

根差部 真玉橋 

真玉橋団地 



 

 

                

保護者の評価から 

肯定的な結果（80％以上がそう思う）が 18項目あ

ったのは嬉しい結果です。そのうち、 

・学校は楽しいといっている：86.2 

・先生は適切に対応している：91.4％ 

・安心して学校に通わせることができる：94％ 

・児童の安全や事故防止に努めている：97％ 

などは、保護者から見て、多くの子供たちが学校を楽

しいと感じ、安心して学校に通わせることができてい

ると感じていただき嬉しく思います。 

しかし「授業の内容が分かる：80.2％」の項目は

80％を超えてはいますが、できればもっと多くの子供

たちにそう思って学校生活を送って欲しい項目なの

で、結果を全体で共有し、普段の授業や子供たちとの

コミュニケーションを図っていきたいと思います。 

学校が楽しくないと感じている子も 13％いるの

で、さらに分かる授業、充実した学校生活を送れるよ

う努力していきます。 

保護者の「家庭学習のやる気を高める：92.3％」

「子供の良いところを認め、励ます：95.7％」「学校

からの配布物には目を通す：96.6％」「児童の安全に

努める：99.2％」の項目については、とても数値が高

く感謝です。お陰様で子供たちが良い活動ができてい

ます。今後も、ご家庭の方での取り組みをお願い致し

ます。 

今回の結果をうけ、良いところは継続し、低い項目

や、自由記述で改善を要望されているところは、全職

員でしっかりと受け止め、手立てを話し合い、向上で

きるよう取り組んでいきます。 

自由記述：保護者 
多くのご記入ありがとうございました。学校の取

り組みで良い点は継続できるように、また、改善点

はしっかりと受け止め、向上させられるように全職

員で努力していきます。 

※類似の内容はまとめて表示しています※クラスや

個人が特定できる内容については、それぞれ担任や

担当者に伝え、改善できるようにしています。 
 
 
 
 

令和 5年度 1 学 期 の 学 校 評 価 ：保 護 者 の 評 価 


